

文明中牟

中牟县开展“学习促提升 共创文明城”知识竞赛 规范市民文明行为 统一干部群众共识

本报讯 10月17、18日,中牟县委宣传部、中牟县文明办组织开展“学习促提升 共创文明城”学习党的十九大精神暨庆祝改革开放40周年知识竞赛活动。县领导李晓亮、任大同、屈连武、申宏尧、田金锁参加活动,并分别为获奖代表队颁奖。

竞赛内容包含党的十九大精神、省市两级全会精神、《郑州市文明行为促进条例》、创建文明城市和改革开放40周年相关知识,题量大、知识面广、内容丰富。竞赛环节设置“接力闯关”“眼疾手快”“挑战竞技”“风险抢答”和“加题赛”“观众抢答互动”等。台上选手激烈交锋、紧张有序,台下观众争相互动、气氛活跃。

县委宣传部相关负责人介绍,为更好地贯彻落实“创建为民、创建惠民”宗旨,围绕创建文明城市目标任务,坚持以人民为中心,以城市为重点,以市民为主体,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,打造创建品牌亮点,中牟县确定了十大文明主题活动,全力推进文明城市创建工作向纵深开展。本次知识竞赛是其中的一



项重要活动。此次活动得到全县各乡(镇、街道)、各单位的高度重视,共有40余支代表队参与,竞赛分县直和乡镇两个组别。经过两天的激烈角逐,最终县政府办代表队斩获县直组一等奖,青年路街道办事处

斩获乡镇组一等奖。通过此次知识竞赛,党员干部深刻领会了党的十九大精神,明确了创建文明城市的目标任务,统一了干部群众共识。
中牟时报 胡梦婉
通讯员 许言 吴洋洋 周刘保 文/图

东风路街道新时代文明实践所挂牌成立

本报讯 10月16日,东风路街道在街道综合文化服务中心举行“新时代文明实践所”揭牌仪式。县委宣传部副部长孙慧莹,街道党工委副书记、办事处主任李军强及街道全体班子成员、机关干部、村(社区)支部书记出席。仪式由街道党工委副书记贺敏主持。

活动现场,孙慧莹和李军强共同为“东风路街道新时代文明实践所”揭牌。

李军强表示,新时代文明实践所是深

入宣传党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体。在今后工作中,要按照“六传六有六结合”的标准,以文化人、成风化俗。要不拘一格选人才、建队伍。在教师、“五老”人员、道德模范、乡贤村贤及文化、医疗、科技等专业技术人员中,选拔对党忠诚、有思想见地、有经验的优秀人才,充实到宣讲队伍中。

李军强要求,在传习中,要凸显“大众

化”,让群众说了算。把群众高兴不高兴、满意不满意、赞成不赞成作为衡量新时代文明实践所工作的标准,使街道新时代文明实践所、各村(社区)新时代文明实践站成为传思想、传文明、传文化、传技能的坚强阵地,筑牢党员群众听党话、感党恩、跟党走的思想根基,打通基层宣传思想工作到达群众的“最后一公里”。

中牟时报 李淑娟
通讯员 邢小玲 张迪

百花路幼儿园开展“文明交通进校园”活动



本报讯 10月15日,百花路幼儿园开展“文明交通进校园”活动,邀请中牟交警大队四中队赵鑫警官走进幼儿园,为全园师幼上了一堂有趣的文明交通安全课。

赵鑫警官通过生动的讲解、形象的交通手势指挥操、有趣的互动游戏,让孩子们掌握很多交通安全常识和文明交通规则,孩子们也过了一把“警察瘾”。赵鑫提出:小手拉大手,文明交通一起走。希望小朋友们将文明交通知识带回家与家人

一起学习,共同营造和谐文明的道路交通环境。

幼儿园还将结合各年龄段幼儿特点,制定并开展“文明交通 从我做起”主题活动。要求各班教师通过儿歌、图片、视频等开展系列宣传教育活动,从最简单的红灯停绿灯行、过马路要走斑马线、上下公交不拥挤等做起,让安全、绿色、文明的交通意识渗透到孩子们的日常生活中。

中牟时报 马沂峰 通讯员 马黎 文/图

郑州晚报驻中牟记者站受县委、县政府表彰

本报讯 10月13日,“助脱贫攻坚、创慈善之城”中牟县2018“郑州慈善日”捐赠仪式举行。仪式上,县委、县政府对上年度慈善工作中涌现出来的十大爱心企业、优秀组织单位、优秀慈善合作单位、慈善好人、优秀慈善志愿者工作站和优秀慈善志愿者进行了表彰。

郑州晚报驻中牟记者站以在慈善公益事业中的突出表现被表彰为2017年度“优秀慈善合作单位”;中牟记者站副站

长、长城志愿者服务队队长马沂峰被表彰为2017年度“优秀慈善志愿者”。

据了解,多年来,郑州晚报驻中牟记者站热心慈善传播正能量。多次策划或发起爱心募捐活动,分别救助白血病患者娄钰林、韩寺女孩李芳蕾、“粉笔老人”王玉生、“最美教师”杜建芳等,募捐善款100余万元,收到锦旗近20面。站长张朝晖多次义卖其个人作品集,唤起社会对公益事业的关注。中牟时报 胡梦婉 文/图



消息速递

县林业局同赏“新中牟”共度老人节

本报讯 10月17日,县林业局在局党组副书记谭书岭的带领下,组织退休老干部同赏“新中牟”、共度老人节。

采取“导游带队”模式,谭书岭向老干部介绍林业局生态廊道建设取得的成绩。谭书岭表示:“截至2017年,林业局承建的生态廊道共有38条,廊道内设有入行道、自行车道、公交港湾、公厕等公共设施综合体,实现了‘公交进港湾、行人在中间、辅道在两边,休闲在林间。’”老干部纷纷鼓掌。

在郑州牟山湿地公园内,谭书岭带领老干部欢聚一堂,通过登高、饮菊、插茱萸等方式与老干部密切交心,既了解了老干部的生活状态和精神面貌,听取了老干部的心声,又带领老干部走进了“新中牟”,共同享受中牟的变化与发展。

中牟时报 李淑娟 通讯员 陈培

城关派出所查处一处非法储存、销售甲醇窝点

本报讯 近日,中牟县公安局城关派出所查处了位于中牟县青年路街道办事处某高层小区内的一处非法储存、销售甲醇的窝点,暂扣甲醇599桶,及时消除了周边群众重大安全隐患。

10月9日,中牟县公安局城关派出所民警在辖区内巡逻时,听到有人在讨论附近某小区内有人储存大量装有白色液体约5公斤重的白色塑料瓶。凭借着职业敏感和高度的警觉性,执勤民警立即对该小区进行暗访。

10月10日15时许,民警发现该小区某高层楼道内,有一男一女正在搬运大量装有白色液体的白色塑料瓶。民警遂上前进行询问,当事人均称塑料瓶内装的是纯净水。民警打开塑料瓶发现里面装的全部是甲醇。在事实面前,犯罪嫌疑人终于对其非法储存、销售甲醇的犯罪事实供认不讳。

经讯问,犯罪嫌疑人宋某某,女,44岁,中牟县人。宋某某称,这些甲醇购买来后,准备与汽油按比例混合后加到汽油箱里做燃料用。

目前,犯罪嫌疑人宋某某因涉嫌非法储存危险物质,已被中牟县公安局依法行政拘留10日。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 王发明